



**MINISZTERELNÖKSÉG  
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR**

**Király Zoltán  
részére**

**Ikt.: JHÁT-PDF/517/2017  
Tárgy: közérdekű adatigénylés**

megküldve  
kizárólag elektronikus úton:  
[kmt+request-8098-6e518083@kimittud.org](mailto:kmt+request-8098-6e518083@kimittud.org)

**Tisztelt Adatigénylő!**

2017. március 13-án érkezett levelében, a 2017. március 8-án megküldött tájékoztatásomra válaszul az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján újabb kérdést küldött a Miniszterelnökség részére.

Kérdését a következők szerint fogalmazta meg.

*„Tisztelettel köszönöm a Főnix Polgári Társulás 2016-ban végzett „A közösségi tudatot és az anyanyelvi oktatást erősítő kulturális rendezvénysorozat szervezése” tárgyban lebonyolított rendezvénysorozatának bemutatott bizonyítékait.. Mivel a fotón bemutatott reklámcikkek csak a teljesítés egy részét érintik, tisztelettel kérem annak közzétételét, hogy a szerződésben érintett és az elszámolásban szereplő óriásplakátok hol és mikor lettek kihelyezve, valamint azt, hogy a "rendezvények szervezése" összefoglaló cím alatt feltüntetett 131 160 euro összeg elköltése milyen helyszíneken és mikor realizálódott. Amennyiben a támogatottnak nem áll rendelkezésére a rendezvényekről készült fotodokumentáció, megértem, hogy a tisztelt Miniszterelnökség ezt nem tudja bemutatni, de szeretném felhívni a figyelmet arra a tényre, hogy a szerződés alapján a támogatott kötelezően meg kell jelölje a rendezvényt úgy, hogy nyilvánvalóvá váljon a támogatás forrása és a Miniszterelnökséget, mint támogatót, kötelezően meg kell jelölnie. Ezek nélkül a bizonyítékok nélkül a Miniszterelnökség nem jogszerűen fogadta el a szerződés teljesítését igazoló beszámolót.”*

Kérdésére mellékelten megküldöm a “Miért magyar iskolába” című szórólap szkennelt példányát, amely a támogatási szerződés tárgyát képező rendezvénysorozat dokumentációjának minősül.

További kérdéseivel összefüggésben a következőkről tájékoztatom. A támogatási szerződés vonatkozó pontja szerint a szakmai beszámoló a támogatás céljának megvalósulását részletesen, dokumentációval alátámasztva mutatja be. A dokumentáció lehetséges módozatai

között példálózó jelleggel kerül felsorolásra a fénykép, cd, dvd, szórólap, plakát, újság, kiadvány, honlap sajtóvisszhangja.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Jelen leveletem kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2017. március 28.

Tisztelettel:



# Miért magyar iskolába?

## Tisztelt Szülők!

Az, aki az anyanyelvén való oktatást választja gyermeke számára, a lehető legértékesebbet nyújtja: a gyökereket.

Az anyanyelvünk a legszebb, a legértékesebb ajándék, amit az édesanyánktól kaphattunk. Hiszen ezen a nyelven beszélt hozzánk, énekelt és mondott mesét az ágyunknál. Magyarul tanított imádkozni és énekelni. A magyar nyelv csodálatos kincseket rejt a mesékben, népdalokban, népelekben. Megerősít a családi összetartozásban, a szülőföld iránti szeretetben.

A magyar iskolákban oktató pedagógusok vállalják az anyanyelven történő neveléssel és oktatással járó többletmunkát, mert tudják, csak az a gyermek állja meg helyét az életben, aki a műveltség alapjait az anyanyelvén sajátítja el. S majd miután már saját nyelvén birtokolja az ismereteket, megtanulhat más nyelveket, felfedezhet más kultúrákat.

Az iskolák azon kívül, hogy a tudás megalapozásán fáradoznak, a gyermekek lelki – érzelmi életének fejlődését is segítik. Őrzik, ápolják és továbbadják a népi hagyományokat, a települések tradícióit, a nemzeti kulturális örökséget. Ezáltal erősítik a diákokban az identitástudatot.

A család és az iskola együtt készíti fel a tanulót az életre. Ha egy akarattal, egy irányban haladnak a cél felé, akkor a gyermek harmonikusan fejlődhet. Mindkét féltől megkaphat minden támogatást ahhoz, hogy egyenes, becsületes, szüleit, tanárait, szülőföldjét, hazáját tisztelő felnőtt váljon belőle. S amikor majd a gyermek elhagyja az iskola padjait, bátran útra bocsájthatja őt a pedagógus is és a szülő is, mert tudják: a gyökér megmarad.

*/Idézet Mons. Ďurčo Zoltán, püspöki helynök - Iskoláink - jövőnk a Zoboralján című tanulmányából*

FÓNIX

POLGÁRI TÁRSULÁS  
OBČIANSKE ZDRUŽENIE

